

**Информационно-аналитический отчёт
о функционировании региональной системы научно-методического
сопровождения педагогических работников и управленческих кадров
Курганской области
на 1.07. 2024 года**

Деятельность ЦНППМ основана на реализации мероприятий по обеспечению функционировании региональной системы научно-методического сопровождения педагогических работников и управленческих кадров.

В феврале 2024 года разработано и утверждено приказом ГАОУ ДПО ИРОСТ положение о региональном банке педагогических и управленческих кадров Курганской области. На сегодняшний день 18 работ, 3 опыта за второе полугодие

Осуществляется организационно-методическое сопровождение деятельности областного редакционно-издательского совета за 1 полугодие прошло 3 заседания, рассмотрено 12 работ.

За первое полугодие подготовлено к изданию 2 номера научно-практического журнала «Педагогическое Зауралье» (81 статья)

С целью сбора и систематизации актуальной информации о направлениях деятельности ЦНППМ, в рамках развития единой федеральной системы научно-методического сопровождения педагогических работников и управленческих кадров проведен федеральный мониторинг деятельности ЦНППМ.

Наименование показателя эффективности*	Достигнуто значение в период с 1 января 2024 года по 31 мая 2024 года	Планируемое значение по состоянию на 31 декабря 2024 года
Доля педагогических работников и управленческих кадров, для которых в ЦНППМ разработаны индивидуальные образовательные маршруты на основе результатов диагностики профессиональных компетенций	6% (819 ИОМ.)	10%
Количество проведенных на базе ЦНППМ мероприятий регионального уровня в рамках функционирования ЕФС	4	8

- ФПМ-2024 (72 педагога)
- Мастер года (19 педагогов)
- Конкурс лучших учителей на присуждение премии за достижения в педагогической деятельности (9 участников)

Активизировалась работа видеостудии снято и смонтировано 20 видеоролика в том числе: 5 учебных видеоролика (Кочегин П.В, Киреева З.А., Ключникова М.В., Бакланова С.Н.), 13 материалов с Фестиваля, 1 ролик с Дня руководителя, 1 ролик на ВДНХ.

Одним из новых направлений работы ЦНППМ в этом году стало проведение педагогических десантов, которые дают возможность усилить при помощи сотрудников ИРОСТ теоретическую часть методических событий в образовательных округах и познакомиться с опытом педагогов на местах.

В связи с паводковой ситуацией прекратились планируется продолжение с нового учебного года.

1195 педагогов региона прошли диагностику профессиональных дефицитов педагогических работников и управленческих кадров общеобразовательных организаций, в том числе: учителя биологии -118 человек, учителя физики-61 человек, учителя химии-56 человек, учителя математики-137 человек. Диагностику по формированию управленческих компетенций прошли 118 управленцев образовательных организаций, в диагностике сформированности ИКТ-компетенций участвовало 676 педагогов.

Завершился постоянно-действующий семинар «Возможности дистанционных технологий в образовании детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ)», программа которого была реализована в образовательных округах, с января по май 2024 года с общим охватом 67 человек.

Прошло 5 заседаний Ассоциации педагогов-наставников Курганской области был представлен опыт реализации наставнических проектов Курганского педагогического колледжа.

Продолжилась работа по организационно-методическому сопровождению педагогов по работе над индивидуальным образовательным маршрутом, с начала года завершено 819 ИОМ.

Проведено 40 методических событий с общим охватом 1702 педагога.

Руководитель ЦНППМ

С, А. Евстафьева

24.06.2024